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TÍZ ÉVES AZ IPOLY EURORÉGIÓ 
címmel, az egyesület megalakulása alkalmával 

2009. október 24–én, szombaton 14. 30 órától   
BALASSAGYARMATON a MADÁCH Imre Városi Könyvtárban  
Ipoly Eurorégiós Szabadegyetemi találkozót tart az alábbiak szerint: 

„HETEDHÉT IPOLYON INNEN ÉS TÚL…” 
Jubiláris kiállítás az elmúlt évek fotódokumentumaiból és műveiből a Könyvtár Galériában 

Megnyitja: Medvácz Lajos elnök, Balassagyarmat polgármestere 
„A KELETI  LÉLEK ÉS A NYUGATI MODELL SZINTÉZISE ”AZ IPOLY–TÁJI HAZÁBAN 

Előadó: Németh Péter Mikola titkár 
            Az IPOLY  ( EURORÉGIÓ )  SZABADEGYETEM  ALAPÍTÓINAK  

(1994–2008) közötti hallgatóinak találkozója: dr. Kecskeméthyné Sedivi Lilla,  
Balga József, Balogh Gábor, Cseh Marcellné, Halló József, Halló Mária, Izrael Zsuzsanna, 
Köpöczi Rózsa, Palkovics Blanka, Urbán Aladár, Wollent József és még mások élménybeszámolója 

 
FILMEK, TANULMÁNYOK, SZAKDOLGOZATOK, DIPLOMAMUNKÁK  
Az Ipoly Eu. Magyar–Szlovák Határon Átnyúló Együttműködés 10 évi tevékenységéről: 
szemelvények Hardy Tamás és Mezei István az MTA Kutató Intézete munkatársai tanulmányai alapján; 

Hevér Noémi diploma munkája Ipoly Eurorégiót érintő fejezetének ismertetése 
 

AZ EURÓPA UNIÓ RÉGIÓINAK, EURORÉGIÓINAK JÖVŐKÉPE 
a helyi társadalmak – a Mi MEGMARADÁSUNK ! – gazdasági dimenziói összefüggésében 

Előadó: Miklóssy Endre építész-esztéta, a Bp–i Corvinus Egyetem tanára 
EURÓPAI ZENEI és IRODALMI ETŰDÖK 

Közreműködnek a RÓZSAVÖLGYI MÁRK MŰVÉSZETI ISKOLA TANÁRAI és DIÁKJAI 
Minden kedves érdeklődőt, leendő hallgatót és eurorégiós partnert hívunk, várunk szeretettel. 
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T i s z t e l t  Tagtársaink az Ipel’– Ipoly Eurorégió építésében! 
Kedves Barátunk! 
 
 
Ebben az „egyetemes búskomorságban”, mondhatnánk kellő öniróniával, 
amiben a 21. század előterében élünk és remélünk, ne felejtkezzünk meg arról, 
hogy 1999. szeptemberében az elsők között voltunk, akik szervezeteink 
összefogásával megteremtettük, még jóval az európai csatlakozás előtt a 
magyar–szlovák határon átnyúló együttműködés jogi kereteit.  
Fontos és progresszív emberi vállalás volt az akkor. Tíz esztendő távolából,  
még inkább az. 
Merjük hát vállalni, értelmezésünk szerint az európai normákkal össze nem 
egyeztethető Szlovák nyelvtörvény, valamint országaink között jelenleg kialakult 
diplomáciai nehézségek ellenére is, önmegbecsülésünk szolgálatára,  „A 
mélypont ünnepélyét”, ahonnan már csak felfelé, „fel, fel a magasba…”,  
a megbékélés, az egyetértés irányába  mozdulhatnak el közös dolgaink, 
sürgetően fontos napi feladataink. 
Annak reménységével, hogy ez így is lesz, hívunk, várunk hát október  
24–én, szombaton, 15.30–tól Balassagyarmaton, a Városi Könyvtárban 
rendezett jubiláris kiállításunkra és ünnepségünkre, barátsággal, 
munkatársaiddal, ismerőseiddel együtt. 
 
    2009.október 16. 
 
 
       Medvácz Lajos  s.k.                             Németh Péter Mikola s.k. 
 
             Elnök                                                               Titkár 
 
 
   

                                           
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Ui.: Kérjük, hogy azok a tagszervezeteink, akik a 2009. évi tagdíjukat nem rendezték 

még, úgy záros határidőn belül szíveskedjenek azt megtenni. Köszönjük. 


